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Tábornok alakit kormányt,
ha a parasztdemokrata koalíció hajlandó lesz megegyezni

Korosec közölte Szavcsicsal a kormány feltételeit, 
amely alapján tárgyalni akar a zagrehi ellenzékkel

törvényeket, azután pedig kiírnák a váiasz-Beogradból jelentik: A kormány kouli- 
vió hivatalosan is közölte Szavcsics Milos- 
sal, hogy mely alapon hajlandó tárgyalni 
a zagrehi ellenzékkel, illetve, hogy mit ígér­
het Szavcsies Zagrebban. Korosec Antun 
dr. vasárnap délelőtt 10 órakor fogadta a 
miniszterelnökségen Szavcsies Milust és le­
diktálta neki a négyeskoalieió feltételeit. 
Korosec közölte Sza\ esieesal, hogy ö előbb 
megegyezett Da\idoviccsal, Vukicse\iccsel s 
Szpáhoval és ezek hozzájárultak feltételei­
hez. A négy es koalíció főehe az, hogy min­
den egyezménynek az állam erősségét kell

fásokat. Hogy milyen lenne ez a kormány 
és milyen személyek kerülnének be, ez ma 
még teljesen bizonytalan. Valószínű azon­
ban az, hogy

a választási kormány élére egy 
tábornok kerülne,

mig a miniszterek az összes pártokból ke­
rülnének ki. Ha a parasztdemoki al a k aii- 
eió nem fogadná el ezt a feltételt, akkor a

mai kormány megmaradna hivatalában.

Az állami anyakönyvi hivatalok 
felállítása.

A törvényhozó bizottság tegnap délután 
a nevek haszná'aíáról szóló törvényjavasla­
tot tárgyalta. A javaslat 24. paragrafusa sze­
rint mindenkinek a délszláv hely esírás sze­
rint kellett volna írnia nevét, kivéve, ha 
minden kétséget kizáróan be tudja bizo­
nyítani, hogy régi családi neve van. A nc- 
met képviselők azonban erélyesen tiltakoz­
tak ezen szakasz ellen, mire azt törölték a 
törvényből.

K1 fogadta a bizottság az állami anya­
könyvi hivatalok felállításáról szóló javas­
latot és eszerint Jugoszlávia egész terüle­
tén felállítják az állami anyakönyvi hivata­
lokat. Kirendeli ez a törvény azt is, hogy 
az állami hivatalokban ezentúl elöl kell Írni 
a vezeték és utána a keresztnevet.

szolgálni. A négyes koalíció nem ellenzi a 
választások kiírását, tudni akarja azonban 
azt, hogy mit akarnak a választásokkal ren­
dezni, továbbá pontosan meg kell állapí­
tani a váiasztá i p;»grammot. A vá osztási 
kormány — Korosec szerint — csak kon­
centrál iós lehet a zagrehi eile izék bevoná­
sával és nem semleges, amint azt a zagre- 
biak akarják. Ila nem lehetne a vidovdani 
alkotmány alapján megegyezni, egy

a kormány hajlandó az alkot­
mányt megváltoztatni.

azonban úgy, amint azt az alkotmány elő­
írja. Az alkotmány megváltoztatásához is 
előzetes megegyezés szükséges, mert kü­
lönben nem lehetne biztosítani az alkotmány 
megváltoztató.- álmz szükséges háromötöd 
többséget. A kormány nem zárkózik el a 
parlament árizmus reformja elöl sem és hoz­
zájárul a mai centra izmus megszüntetésé­
hez és a széles önkormányzatok kiépítésé­
hez. A mai szkupsiiini határozatairól is tár­
gyaltak. A zagrehi ellenzék ugyanis nem 
akarja elismerni ezeket. Korosec azonban 
azon a véleményen van, hogy emiatt nem 
log meghiúsulni az egyezmény.

Korosec válasza a tegnap reggeli beo- 
gradi lapok revén vált ismeretessé és termé­
szetesen nagy feltűnést keltett. Kormány­
körökben azt a benyomást keltette, hogy a 
kormány akarja a megegyezést, kérdés a- 
zonban, hogy a parasztdemokrata koalíció 
elfogadja-e a kormány leltéle'eit. A Pravda 
szerint nincs sok remény, hogy Zagrebban 
tárgyaljanak Szavcsies MKossá1, még pedig 
azért, mert a parasztdemokrata koalíción 
belül ékes ellentétek mutatkoznak. Preda- 
vee szélsőséges beszédeket tartott Szisze­
ken, Szv. Ivánon és Split ben, hogy ezekkel 
arra kényszerítse \ kieseket és Pribicsevi- 
eset, hogy az. egész parasztdemokrata koa­
líciót egy ellenséges táborba tömörítse ileo- 
grad ellen.

Szavcsies legfontosabb Ic a'aki most az 
lesz, hogy megtudja, mi a parasztdemoki a- 
ta koalíció álláspontja a választás ügyé­
ben. Kormánykörökben az a gondolat me- 
Hilt lel, hogy a választást nem exponált fér- 
Iiákból álló kormánynak kell levezetni. Egye- 
hhe azonban szükségesnek tartják. Ing', a 
mai kormány helyét egy átmeneti kormány 
foglalja el, amely megszavaztatná a fontos

Coolidgenaqybeszédeafegverszünetünnepén 
Washingtonból jelentik: A fegyverszü­

neti ünnep alkalmával Coolidge beszédet 
mondott, amelyben szóvátette az Egyesült 
Államok és Európa között fennáló aktu­
ális kérdéseket. Coolidge kiemelte, hogy az 
Egyesült Államok a békekötés alkalmával 
sem a német gyarmatok feldarabolásában 
nem vett részt, sem nem tartott meg ma­
gántulajdont. Ezzel szemben az Egyesült Ál­
lamok háborús költségei, az Antant hatal­
mak háborús tartozásainak leszámításával 
36 milliárd és 500 millió dollárt tesznek 
ki. Ehhez még 7 milliard kamatot kell szá­
mítani, az állami adósságok törlesztésénél.

A háború elkerülésének és a védelmi 
politikának elve teljes mértékben fennáll. 
Az elnök ezután vi .sza eleinte t az elmúlt 
esztendőben történt leszerelési tárgyalások­
ra, amelyek eredmény nélkül maradtak még 
pedig azért, mert az Egyesült Államok hoz­
zájárulása az angol-francia javaslathoz, az 
angol-francia Holta csökkentése ügyének 
felvetését jelentette volna .

Az amerikai politika a béke érdekében 
az egyedül lehetséges utat követi. Ez az ut 
abban áll ,hogy megengedi a védelem elő­
készítését, korlátozza a felszerelést és le­
mond a háborúról. A kölcsönök folyósítá­
sánál nem az összeg nagyságára, hanem az 
adós fizetőképességére* voltunk tekintettel

mondotta tovább Coolidge. — Tanács­
osa 1 és tettel mindig készségesen szolgál­
tunk, tartózkodtunk azonban minden nem 
óhajtott, vagy véleményük szerint ered­
mény télén beavatkozástól. A fegyverkezést 
sem támogattuk, inert ha segítséget adtunk 
is a háború befejezésekor, kezdettől fogva 
a felelőségtől mentnek éreztük magunkat.

Nem óhajtjuk pénzügyi támogatásban 
részesíteni a háborúra való előkészületeket. 
Közvetlen a háborút követő időkben emberi 
érzülettől vezettetve segítséget nyújtottunk 
Európában ,barátnak, ellenségnek egyaránt. 
Szakértőink az európai szakértőkkel kar­
öltve közreműködtek a német jóvátételi álló­
ságok rendezésében és a Ruhr-vidék kiürí­
tésének leli elő vétót elében. Németországnak 
hala inas összegű kölcsönöket juttattunk. 
Általában Európa a pénzügyi megszilárdu­
lásnak és anyagi jólétnek olyan fokát érte 
el, hogy már nem lehet szigorú üzleti ala­
pon tinim nő segítséget követelni Ameriká­
tól. Saját állapotaink szükségessé teszik, 
hogy a jövőben minden további kölcsön­
nyújtást gondos mérlegelés tárgyává te­
gyünk. \ 11 békét óhajtunk nemcsak azért, 
mert a többi nemzet is igy akarja, hanem 
azért is, mert a háború visszaveti fejlődé­
sünket.

Nagy területeket fenyeget efper zseléssel
az Etna lávája

Milánóból jelentik: Az Etna fökráleró- 
ből és mell ékkráterei bői tovább ömlik a lá­
va, amely mind nagyobb és nagyobb tei li­
léteket veszélyeztet. A Catania és Messina 
közötti vasútvonalai már elpusztitoVa, de 
elpusztította a telefon és táviró vezetéket 
is, úgy, hogy Catania és Messina között 
megszakadt az összeköttetés.

\ ulkánszakértök szerint eddig még csak 
egy harmadrésze ömlőt: ki a urak a lávának, 
amely az Kínában van, agy, hogv még jó 
ideig eltart a lávaömlés, amely igy igen iiagv

területeket fény eget cl perzseléssel.
A hatóságoknak számos falut és vá­

rost kellett kiürítenie és a hajléktalanok 
elhelyezése igen nagy gondot okoz. A cata­
ni»! prefektus számos állami és katonai épü­
letet rekv iráltatnti és most ezekben helyezi 
el a menekülteket.

A katonaság, fascist» milieia és ható­
ságok vállvetett munkájának köszönhető, 
hogy emberéletben eddig még nem esett kár, 
az anyagi veszteség azonban óriási.

Az állami osztály sor »játék tegnap kihúzott összes sorsjegyek számai a 7- oleíaíon.
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Ax uj román mlnisxtorolnök voxóroivo:

Lopni többé nem szabadi
A magyar ás nőmet kisebbségi pártok a nemzeti paraszt- 

párttal közös Pistán indulnak a választási küzdelembe
Bukarestből jelentik: Maniu Gyula a 

miniszterelnök újságírók előtt kijelentette, 
hogy kormain zásának főbb programpontjai 
a következők:

Lopni többé nem szabad! \ korrup­
ciót diktatórikus eszközökkel nyomjuk el. 
\z uj kormám az ország népéhez intézett 

kiáltványát, ma teszi közzé. A tegnap esti 
minisztertanácson elhatározták, hogy meg­
szüntetik a cenzúrát, a hadiállapotot csu­
pán a határmenti vármegyékben tartják lenn 
tiz kilométeres széles zónában.

A magyar és német párt meg­
állapodást kötött Maniuval. 
amelynek értelmében a kisebb­
ségi pártok a választáson közös 
listát állítanak a nemzeti pa­
rasztpárttal. Ugylátszik Maniu 
kielégítő garanciát adott a ki­
sebbségi kérdés megoldását 

illetően.

mám ok 
hoz/ A

A londoni Times bukaresti leve! 
szerint az uj kormány azt ígéri, hogy ö lóg­
ja Romániában az első tiszta választásokat 
levezetni és nem l'olvamodik a román kor­

hagyományos 
parasztpárt

választási 
ugvmond a

szokásai-
levelező

megengedheti magának ezt a nagylel­
kűséget, mert Bratianu szerencsétlen gaz­
dasági politikája és erőszakossága meg­
könnyítette az ellenzék helyzetét. Minden­
ki azt kívánja: próbáljon már egyszer a 
parasztpárt is szerencsét.

A levelező ezután közli Manu nyilat­
kozatát kormány pi ogram járói, amelynek 
l’őbb pontjai: pénzügyek rendezése, a Bra- 
tianu-léle kölcsöntárgyal ások I oly tatasa, a 
gazdasági válság enyhítése és a nemzetisé­
gi problémák külön törvény utján való meg­
oldása. A levelező hozzáteszi, hogy Maniu 
különösen reméli, hogy megjavíthatja Ro­
mánia viszonyát Mag varországhoz és eny­
híti az optánspör által keletkezett feszült­
séget. Titulcscu, akinek a külügyi tárcát 
felajánlották inkább Londonban akar ma­
radni.

A Daily Telegraph bukaresti levelezője 
szerint Maniu megígérte, hogy a nemzeti 
kisebbségek helyzetének javítását megkí­
sérli és reméli, hogy megjavíthatja Romá­
nia \ iszom át közvetlen szomszédaiv al.

Radikálisok és szocialisták nélkül 
alakított kormányt Poincare

A szocialisták ellenzékbe vonulnak az uj kormánnyal
szemben

Párásból jelentik: Tegnap reggé; jelent 
meg az uj kormány kinevezéséről szóló 
rendelet. \z uj kormány csütörtökiül mu­
tatkozik be a kamarában. Ekkor olvassa 
fel Poincare a kormánynyilatkozatot is. 
Tekintettel arra, hogy a radikális párt a 
tegnapelőtti értekezleten megtagadta a kor­
mányban való közreműködést, Poincare a 
radikálisok számára fenntartott helyekre, 
három újabb köztársasági képviselőt hivott 
meg. Ugyanehhez a párthoz tartoznak a 
régi miniszterek közül Briand és Pa inle ve

is.
szerepel

így a köztársasági csoport öt taggal

,1iol

kormánnyal való együttmü-

iz uj kormányban.
A szocialista párt nemcsak 

szavazta meg a 
kőrlést a tegnapi gyűlésen, de a Leon Blum 
által előterjesztett határozati javaslatban ki­
mondotta, hogy az uj kormány valóságos 
nacionalista biok és még a nemzeti egység 
kormányánál is sokkal veszélyesebb. A szo­
cialista párt határozott ellenzéki magatar­
tást fog tanúsítani a kormány politikájával 
szemben.

Bombamerényletekkel zavarták meg Írországban 
a fegyverszünet megkötésének tizedik évfordulóján

rendezett ünnepségeket
Londonból jelentik: A fegyverszünet 

megkötésének tizedik évfordulóját Angliá­
ban, a hősi halottak emlékének szentelték. 
A lapok hosszú cikkekben méltatták Ang­
lia hatalmas részét a v ilágháború v áráldo­
zataiban és közölték a királynénak az angol 
anyákhoz intézett szózatát, amelyben a 
szenvedő anyák és özvegyekkel való együtt­
érzést tóim á esői ja.

Írországban az. emlékünnepeket, a köz­
társaság több helyén merényletekkel és el­
lentüntetésekkel zavarták meg. Dublinhun 
két királyszobrot akartak bombával felrob­
bantani. Ugyancsak Dublin egyik külváro­
sában kisebb fegyverraktárt fedeztek lel 
gépfegyverekkel, kézigránátokkal, bombák­
kal és munícióval. A merényletek külön­
böző rémhírek elterjedésére adtak alkalmat, 
úgyhogy a közönség csak gyér számmal 
jelent meg a hivatalos emlékünnepen. Több 
helyen megkísérelték letépni az angol lobo­
gót. Végül egy vidéki csoportot álarcos 
banditák támadtak meg és egy nőt revol­
verrel sulvosan megsebesítettek.

Pocii marsall nyilatkozata

Az emlékünnep alkalmából a Sunday 
Express interjút közöl Loch marsa Hal. \ 
marsall kijelentette, hogy a békét csakis 
az angol-francia szövetség további fennma­
radása biztosíthatja. I láboruellcncs szerző­
désekkel, vagy a nagyhatalmak lefegyver­
zésével nem lehet a háborút megakadályoz­
ni, mert semmiféle szerződés nem köthet 
egy nemzetet meghatározott irányhoz és 
paktumok talán előmozdíthatják az általá­
nos békülékenység szellemét, de nem kény- 
szerithetnek egy százmilliós nemzetet arra, 
hogy jámboran engedelmeskedjék az ide­
gen akaratnak. Amely kormány, vagy par­
lament ezt megkísérelné, azt a népakarat 
nyomban elsodorná. \ lokarnoi szerződés 
és a Cellogg paktum legfeljebb arra szorít­
kozhat, hogy felhívja 
szükséges voltára .

a figyelmet a béke

Legszebb és legjobb

menyasszonyi kelengyék
legolcsóbban kaphatók llOLIK RUDOLF az „Uj 

jnenyasszunvhoz^c^Uzletlicn, Nsad, Kr. Aleks. 12

Óriási részvét mellett 
temették el vasárnap dél­

után Popadics Szófiát
Kétezer ember vett részt a temetésen

Óriási részvét mellett kétezer fönvi 
gyászoló közönség jelenlétében temették el 
vasárnap délután a tragikus sorsú Popadics 
Szófiát, a csütörtöki repülőkatasztrófa ál­
dozatát.

A Györgye Brankoviesa uccu 2. szánni 
gyászház előtt már a kora délutáni órákban 
rengeteg ember gyűlt össze, hogy búcsút 
vegyen a szerencsétlen leánytól, akit a ha­
lál váltott meg borzalmas szenvedéseitől. 
Nagy számban jelentek meg az elhunyt ba j- 
társnői, a kereskedelmi akadémia, a pol­
gári leányiskola és a leánygimnázium nö­
vendékei, továbbá a cserkészegylet és a 
Szokolegy let teljes számban. Délután két 
órakor már olyan óriási tömeg tolongott a 
gyászház előtt, hogy a rendőrségnek kellett 
kivonulni a rend fenntartására.

A ravatalt rengeteg koszorú borította, 
az elhunyt bajtársnői pedig valamennyien 
virágcsokrot! hoztak Popadics Szófia rava­
talára.

A koporsó előtt sokan sirva fa­
kadtak s csakhamar keserves 
zokogás töltötte be a kis leány­
szobát, melyben Popadics Szófia 

kiterítve feküdt a ravatalon.
A város és a katonai hatóságok részé­

ről senki sem jelent meg a temetésen, an­
nál több volt azoknak a száma, akiket a 
részvét és az emberi érzés hozott össze a 
kisleány ravatalánál.

Az egyházi szertartást Popovies Szív­
ván és Milics Tosa görög-keleti lelkészek 
végezték. A holttest mcgáldása után a menet 
megindult a Nikolajev szka templomba, a- 
hol újból beszentelték.

A koporsó után az elhunyt kisleány 
mélyen sújtott szülei, nagyszámú rokonsága 
és az, iskolák növendékei haladtak. Az el­
hunyt bajtársnői a gyászkocsi mellett lép­
kedtek, virágcsokrokkal és égő gyertyákkal 
a kezükben. Az egész útvonalon, amelyen 
a menet elhaladt, sürü néptömeg állt sor­
falat.

A Nikola jev szka templomból a menet 
az Almási temetőbe indult, ahol a holttes­
tet átadták az anyaföldnek.

A kisasszony férje
Szombaton este játszotta a Rádnicski 

Sportklub műkedvelő gárdája ,,A kisassz- 
szony férje“ cimü vig játékát.

Már az első felvonásban jól hatott a 
biztos fellépés és a szerep helyes átérzése. 
Ez vonult át az egész darabon.

A szereplők nagyon helyesen és fino­
man oldották meg feladatukat. Knézy Pa­
ula mint Nelly az ő rátermettségével adta 
elég nehéz szerepét. Rottstein Ábrahám mint 
Dorozsmai István igen jó volt. Magyar Zol­
tán Gáthy Pál szerepében biztos, fölényes 
hozzáértésről tett tanúságot. I lalinay Berci 
szerepében Gerich Bandi humora igazi ke­
dély ességgel mulattatott. I lirschler Ferenc 
mint Zamárdi Béni jó szereplőnek bizonyult. 
Szabó Vilma nyugodt biztossággal alakí­
totta Erzsit. Jók voltak a többiek is úgy 
mint Knézy Büskc, Degrett Baba, Nagy A- 
ranka, I odor Eenke. Meghatottságig bájo­
san játszott a három gyermek: Ilolik Ma­
iitta. llajdu Gizi és Halmos Tibor.

Őszinte örömmel üdvözöljük a Rád- 
Onieski Sportklub műkedvelő gárdájának ki- 
\ áló teljesítményét.

Madame! Ne feledkezzen meg a

„Poudre Mon Parfunvről
BOURJOIS, PARIS
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Bonyolódik a Dinics-tigy
A vizsgálóbíró kihallgatta Jevgyevics Dobioszlávot, 

a „Vidovdán“ szerkesztőjét
Megírtuk legutóhl), hogy u „Politik»“ 

szombati számában i'eltünéstkeltő leleplezé­
seket közölt a Dinié,s üggyel kapcsolatosan 
s többek között a Michel strasshurgi repülő- 
gépgyár egyik levelét tette közzé iaksziinil- 
ben, amelyben némi utalás történt Jevgye- 
x ies Dobroszlávra is, mint akinek 10 szá­
zalék províziót kellett volna juttatni a re- 
I ülögépmotorok szállításából kifolyólag.

\ eikk megjelenése után .levgyexies 
Dobroszláx levelet intézett a „Politika“ 
szerkesztőségéhez, amelyben a iegerélxe- 
sebben megcáfolja, mintha bármilyen pro- 
x iziót kapott volna az üzlettel kapcsolato­
san s többek között megállapítja, hogy Di­
mes Drngutinnák egyáltalában nem kellett 
protekció, hogy a szállítást megkapja, mert 
Zsixkoxics tábornok sajátkezű levelet adott 
Dini esnek Breguct Louis repülőgépgx áros 
részére.

.levgv ex ies állitásáx al szemben a ,,Poli-

I tika“ tegnapi számában Todorox ies Joxán 
beogradi ügyvéd Zsivkoxivs Petár tábornok 
képviseletében nyilatkozatot közöl, amely 
szerint

Zsivkovics Petár tábornok soha­
sem adott levelet Dinicsnek 
Breguet repülőgépgyáros ré­
szére, mert Breguet gyárost 
nem is ismeri, Diniccsel pedig 
egyáltalában nem állt össze­

köttetésben.
A tábornok ügyvédje egyben kijelenti, 

hogy sajtópert! ndit .Jevgyevics Dobroszláx 
ellen.

Novák Tomiszláv dr. vizsgálóbíró c- 
gx éhként tegnap délelőtt maga elé idézte 
Jexgyevicset s röviden kihallgatta. A vizs­
gálóbíró nem bocsátkozott az ügy meritu­
mába, mert a Dinies ügy aktái ezidő,szerint 
a i'ellebbx iteli bíróságnál vannak.

VAKMERŐ KflSSZflFURÓS NOl/ISZÓDON

Hétfőre virradd éjjel ismeretlen tettesek behatoltak a noviszádi 
görög-keleti szerb hitközség irodahelyiségébe, ahol felfeszitették a 

Wertheim-kasszát, melyet teljesen kifosztottak
44.000 dinárt zsákmányoltak a betörők — Az uccáról nyíló ajtón hatoltak be az 

irodába — Belülről bezárták s zavartalanul dolgoztak egész éjszaka 
A betörést csak tegnap reggel vették észre

Szinte feltünéstkeltő jelenség, hogy No- 
viszádon bizonyos időközökben nagyobbsza- 
básu betörések és kasszafurások történnek. A 
módszer, amellyel a betöréseket végrehajtják, 
csaknem minden egyes esetben egyforma s a 
precíz és modern betörőszerszámok alkalma­
zása is arra enged következtetni, hogy a be­
töréseket egy és ugyanazon banda követi el. 
A tettesek tervszerű eljárása mellett szól az a 
körülmény is, hogy a betöréseket periodi­
kusan tehát nem gyors egymásutánban hajtják 
végre, amely tény viszont azt bizonyítja, 
hogy nem közönséges dilettánsok, hanem ki­
tünően szervezett betörőbanda garázdálkodik 
a városban.

A rendőrség ezidőszerint tehetetlenül áll 
a mindig szaporodó betörési esetekkel szem­
ben egyrészt azért, mert mai kriminalisztikai 
berendezésével és a detektívek nevetségesen 
csekély létszáma mellett nem képes megbir­
kózni a nagyobb nyomozási feladatokkal, 
másrészt pedig a betörőbanda olyan óvato­
san működik s olyan zsenialitással gondos­
kodik a legcsekélyebb nyomok eltüntetéséről, 
hogy a rendőrségi vizsgalat már a nyomozás 
első stádiumában megakad.

Mint ismeretes annak idején a noviszádi 
kereskedők körében mozgalom indult meg, 
amelynek az volt a célja, hogy a kereskedők 
nagyobb összeggel járuljanak hozzá a bűn­
ügyi osztálynak modern szellemben való át­
szervezéséhez.

Az Erdős cégnél történt betörés után 
történtek az első ilycnértelmü lépések, me­
lyekhez a főkapitány is örömmel hozzájárult, 
abból a szempontból kiindulva, hogy a bűn­
ügyi osztály tehnikai felszerelésének kiegé­
szítése, valamint a detektívek létszámának 
felemelése

nagy mértékben hozzájárul a
város közbiztonságának a fej­

lesztéséhez.
A nagy lendülettel indult akció azonban 

csakhamar megakadt s a szép és figyelemre 
méltó tervek a feledés homályába merültek. 
Azóta pedig csaknem napirenden vannak a 
betörések s a legújabb eset is, amely vasár- 
napról-hétfőre virradó éjszaka történt, újabb 
bizonyítéka annak, milyen vétkes könnyel-

I mtiség volt az, amikor az akciót annakidején 
elgáncsolták.

A legujabk kasszafurásról, amely ért­
hető feltűnést keltett Noviszádon, a következő 
részleteket közöljük:

A noviszádi görögkeleti szerb hitköz­
ség irodahelyiségei a Pasicseva ucca 4. sz. 
ház földszintjén vannak elhelyezve. Az iro­
dából az uccára vezet két ajtó, az egyik 
vasajtó, amelyet lakattal zárnak el, a másik 
közönséges faajtó melynek azonban nincs 
Wertheim zárja. Az ablakokat erős vasrács 
választja el az uccától, azonkívül vas-zsalu- 
szin, melyet éjszakára szintén elzárnak.

Amtkor tegnap reggel 6 órakor a hit­
község szolgája bejött az irodába, hogy a 
helyiséget kitakarítsa, első pillanatban semmi 
gyanúsat nem vett észre, mert a külső vas­
ajtó rendesen el volt zárva s a belső ajtót is 
zárva találta. Csak amikor az irodahelyiség 
pénztárnoki asztala mellett haladt el,

megdöbbenve vette észre, hogy 
a padlón szanaszét hevernek a 
fiókokból kiszórt iratok, a pénz­
tárnok asztala melletti Wertheim 
kasszán pedig hatalmas nyílás 

tátong.
a szolga, aki azonnal tisztában volt a 

helyzettel, azonnal a sarkon levő rendőrposzt­
hoz rohant, akinek jelentést tetr az esetről, 
aki viszont a főkapitányságot értesítette a 
betörésről.

A rendőrség részéről Kákics Radenko 
főkapitányhelyettes, a bűnügyi osztály veze­
tője s több detektív jelent meg a betörés 
színhelyén.

Az első pillanatra meg lehetett állapí­
tani, hogy a betörők rendkívül ügyességgel 
dolgoztak, sőt valószínűnek látszik, hogy 
előzőleg terepszemlét is tartottak az irodában, 
mert a helyiségben elhelyezett

négy Wertheim kasszán kívül 
csak azt a pénztárt feszítették 
fel, amelyben csakugyan nagyobb 

pénzösszeg volt.
A kasszát valóságos művészettel fúrták 

ki s jobb oldalfalán szabályos, körülbelül 80 
centiméter széles négyszögalaku lyukat váj­

tak, amelynek nyilasán a legnagyobb kön­
nyedséggel benyúltak a trezorba, amelyből 
ezután két csomagot húztak ki. Az egyikben 
a hitközség ideiglenes készpénzkészlete volt, 
mindössze 3123 dinár, a másik csomagban 
azonban, amely Popovics Milan hitközségi 
pénztárnok magántulajdona,

40.000 dinárt találtak ezres és 
százas bankjegyekben.

A munka úgy látszik nem lehetett fá­
rasztó, mert az egyik cinkostárs, akinek már 
nem akadt dolga, a másik Wertheim kassza 
fúrásához fogott hozza. A műveletet azonban 
nem végezhette be, mert minden valószínű­
ség szerint megzavarhatták munkájában. Így 
csak azzal elégedett meg, hogy az acélfuró- 
val két lyukat fúrt a kassza olldalapján, a 
felső zárba pedig éket vert, hogy erről az 
oldalról is megkísérelje a zár felpattantását. 
Ugylátszik azonban, hogy azzal már nem 
boldogult, mert a kassza nem nyílt fel s így 
azután egyszerűen abbahagyta a munkát.

A nyomozás megállapításai szerint a 
betörők az uccáról hatoltak be az irodahe­
lyiségbe, miután előzőleg felnyitották a laka­
tot s álkulccsal a belső ajtó zárját. Nehogy 
valaki esetleg megzavarja őket munká­
jukban,

bezárkóztak az irodába s most
már teljes villanyfény mellett
fogtak hozzá a kassza meg­

fúrásához.
Miután az ablakokon vasredőnyök van­

nak, a lámpafény nem szűrődhetett az uccára 
úgy, hogy a legnagyobb biztonságban s tel­
jesen észrevétlenül folytathatták a munkát. 
Amikor a kasszát felfeszitették s kivették be­
lőle a pénzt, a legnagyobb óvatossággal el­
tüntettek minden nyomot, mely árulójukká 
válhatna. Miután a pénztáron egyáltalában 
nem találhatók ujjlenyomatok, minden való­
színűség amellett szól, hogy

a betörök keztyüvel dolgoztak.
A kassza kifúrt oldalapját egy újság- 

papirosba csomagolták s miután összeszed­
tek minden betörőszerszámot s még a pad­
lóról is eltüntették a lábnyomokat

ugyanazon az utón távoztak az
irodából, melyen behatoltak a 

helyiségekbe.
Jellemző a betörők vakmerőségére, hogy 

távozásuk alkalmával az iroda mindkét ajta­
ját ismét lezárták, valószínűleg azért, nehogy 
a nyitott ajtó szemet szúrjon a rendőrségnek 
vagy az éjjeli őrnek, mely azonban ezúttal 
egyáltalában nem mutatkozott. Ilyen módon 
sikerült is egérutat nyerniük úgy, hogy mire 
a betörést észrevették, a tettesek már minden 
valószínűség szerint elmenekültek a városból.

Jelentékeny anyagi károsodás éri a be­
törés következtében Popovics Milán egyház- 
községi pénztárost, aki saját megtakarított 
pénzét, kétfedelű borítékban tartotta a pénz­
tárban. A borítékon a következő felirat állott: 
„Ez az összeg Popovics Milán magántulaj­
dona.“ A tettesek kivették belőle a pénzt s a 
borítékot a földre dobták. Minden jel arra 
mutat, hogy elég idejük lehetett a betörés 
elkövetésére, amennyiben a kasszafurás mel­
lett az összes Íróasztalokat és fiókokat át­
kutatták, pénzt azonban nem találtak benne.
A szerb hitközséget csak jelentéktelen kár 
éri, amennyiben csak kisebb összeget tartott 
a pénztárban, mig a nagyobb pénzösszegeket 
még szombaton délutáh a bankban he­
lyezte el.

A rendőrségnek tudomására jutott, hogy 
a betörés idején a tettesek két cinkostársa 
őrt állott a Pasicseva uccában. Járókelőknek 
ugyanis feltűnt, hogy vasárnap éjjel 1 óra 
körül két gyanús kinézésű ember ólálkodott 
az uccában, az egyik a Raletics üzlet előtt 
állott, a másik pedig a Popics gyógyszertár 
előtt. Valószínű, hogy ezek is hozzátartoztak 
a betörőbandához.

Kik a tettesek?
A betörők személyazonosságára vonat­

kozólag a rendőrség teljes homályban tapo­
gatózik. Egyetlenegy nyom sem áll a rend-
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őrség rendelkezésére, amely a nyomozás 
szempontjából kiindulási pontul szolgálhatna. 
A daktiloszkópia igénybevétele is hiábavaló­
nak bizonyult, mert a betörők eltüntettek 
minden ujjlenyomatot.

Bizonyos jelek után Ítélve nincs ki­
zárva, hogy

a betörést három veszedelmes 
fegyenc követte cl, akik szom­
baton délután megszöktek a 

becskereki fogházból.
A fegyencek egyike Marinac Szveti- 

szláv, a kumani rablógyilkos, akit a törvény­
szék Eremics Györgye meggyilkolása miatt 
halálra ítélt, másik két társa pedig veszedel­
mes betörő és kasszafuró. Az egyik Scharf 
Janos, aki betöréses lopás miatt öt évi fegv- 
házra lett elítélve, a másik pedig Mári Ist­
ván, akit ugyancsak betörés miatt hosszabb 
szabadságvesztésre Ítéltek. Nem látszik lehe­
tetlennek, hogy a három fegyenc, akik pol­
gári ruhában szöktek meg a becskereki fog­
házból, Noviszádra menekültek, ahol, hogy 
életfenntartásukat biztosítsák, betörést kö­
vettek el.

A rendőrség széleskörű nyomozást in­
dított a vakmerő betörőbanda felkutatására.

Milyen elemi csapások 
esetén írják le a földadót?

A pénzügyi bizottság elfogadta a tör­
vényjavaslatot

Beogradból jelentik: A parlament pénz­
ügy i bizottsága tegnap Sztojadinovies Mi­
lán elnöklete alatt ülést tartott, amelyen 
az adóleirásrúl szóló rendeletét tárgyalták. 
I)i’. Letieu államtitkár hosszabb expozé ke­
rtiében ismertette a javaslatot. Az állami 
egyenes adókról szóló törvény 11. és 12. 
szakasza szerint kút csoportba osztják az 
elemi csapásokat, amelyek után adólvirás 
jár. A 11. szakasz nemcsak a termény, ha­
nem a föld károsodására is kiterjed, inig 
ezzel a rendelettel csak a termés károso­
dása utáni adóleirást rendezik, a föld káro­
sodása után leírást a parlament előtt levő 
kataszteri törvény határozza meg. Ezen ren­
delet szerint vsak akkor lehet az adót le- 
írni, ha a termés elpusztul. Az adótörvény 
állította fel ezen rendelet elvi pontjait, a- 
mely szerint csak akkor Írják le az adót, 
ha a termésnek legalább egynegyede elpusz­
tul. Az elemi csapásokat két csoportba oszt­
ják. \z első csoportba a következő károk 
tartoznak: tűz, viz, jég, mezei egerek, le­
véltél wk és sáskák. A második csoportba 
azok a károk tartoznak, amelyeket ne.a le­
hetett ide sorolni. Lie tartoznak mindazon 
károk, amelyek a tulajdonos hibáján kívül 
következtek be. Ila azonban valamely sző­
lőtulajdonos nem védekezik a pero .oszpora 
ellen, akkor kár esetén nem innak le sem­
mit adójából.

A rendelet azt mondja, hogy annak is 
kell adót fizetni, aki nem műveli meg föld­
jét. Csak annak az adóját Írják le, akinek 
saját hibáján kivül pusztult el. Ha azonban 
azért nem művelte meg valaki a földjét, 
mert ebben valamilyen e'emi csapás akadá­
lyozta, akkor leírják az adót. Az okozott 
kárt nyolc napon belül kell bejelenteni.

\ ujic- Dimitri jv tiltakozott az ellen, 
hogy a kormány az i yen fontos dolgokat nem 
törvény, hanem csak rendelet utján rendezi. 
'1 öbbek felszólalása után a javaslatot álta­
lában és részleteiben is elfogadták.

A bácskai városok viszonya 
a tartományhoz

Szom'borbúl j eieníik : A 22-én uj hol 1

SZU ülő turtomáin g> ülés foglalkozni log a
■ l osoknak a tűi■tornán} hoz \ a 1 ó \ i szunya-
\ ul is Ez a kérdi■s ug\a nis még mindig 1 vi­
rév rtést kre adott okot. 1 ; g\ , mis inig a x 1li ro-
sok azon az állásponton \ an nak, bog x a x á-
ros i törtem meg:alkotásiii Ví mint ma ni i j)ÍU

inulk teljesen függetlent a tartóniám tói,
V// el szemben a 1lartomá nx i x ú’a-ztníanx a z t

vitatja, hogy úgy az alkotmány, mint a tarto­
mányi és járási önkormányzatokról szóló 
törvény szerint a városok megszűntek ön­
álló municipiumok lenni s igy önkormány­
zatuk semmi esetre sem lehet a tartományé­
val egyenrangú. Az államtanács szintén a 
tartomány álláspontján van kimondván azt, 
hogy a városok tartoznak a tartományi ter- 
hekhez hozzájárulni, útalapjaikat átadni s 
a városi útadó szedését beszüntetni Az ál­
lamtanács döntésével az ügy végső fázisába 
jutott. A városoknak ti tai tomanygyűlésen 
helyet foglaló képviselői fognak a városok 
szempontjából a kérdés el foglalkozni Bár­
minő felfogást fognak is vallani, a varosok­
nak a ‘tartomány hoz v aló viszonya *tega ábh 
is a városi törvény megalkotásáig lekerül 
a napirendről.

fHIKEK
1928, Novambe* 13. Hadd

Romai katholikus: Szciniszló. Protestáns: 
Szaniszló. Görög keleti: (Október 30) Epiniúk 
A nap kel 6 óra 38 perckor, nyugszik 4 óra 
23 perckor.

Időjárás: (A petrovaradini katonai me­
teorológiai állomás jelentése). Az egész or­
szágban borús idő volt, Szerbiában esővel. 
A hőmérséklet az egész országban 5 fokkal 
csökkent.

Időjóslás: Továbbra is borús, hideg 
idő várható, gyenge északi széllel, gyenge 
esővel. Noviszádon a hőmérséklet minimuma 
3°, maximuma 10° lesz.

— Pavle herceg Noviszádon. Vasár­
nap délelőtt autón Beográdból Noviszádra 
érkezett Pávle herceg és dr. Dungyerszky Ge­
deonnál szállt meg. Ebéd után a herceg 
csebre ment, ahol a Dungyerszky hirtelen 
rendezett vadászaton résztvett, este vissza­
tért Noviszádra és a gyorsvonattal visszauta­
zott Beográdba.

— Az emberi jogokat védő liga jogos­
nak ismeri el Ausztria csatlakozási moz­
galmát Németországhoz. Párisból jelentik: 
Az emberi jogokat védő párisi liga jegyzé­
ket tett közzé, amelyben tekintettel arra, 
hogy a békeszerződés 80. pontja, Ausztri­
ának Németországhoz való csatlakozását le­
hetővé teszi, valamint tekintettel arra, hogy 
a csatlakozás az osztrák állampolgárok nagy 
többségének óhaja, végül tekintettel a né­
pei-. önrendelkezési jogára, a liga elismeri 
Ausztria és a német birodalom csatlakozá­
sára irányuló jogot.

— A Magyar Párt vacsorája. A novi- 
szádi Magyar Párt, november 17-én, szom­
baton este vacsorát rendez a telepi Dropka 
vendéglőben. Előjegyezni lehet a Dropka 
vendéglőben és dr. Wágner Károly főtit­
kárnál.

— Tűzoltói tisztibál Petrovoszelon.
A bácsko petrovoszelói önkéntes tűzoltó tes­
tület tisztikara november 25-én, Katalin nap­
ján a községi nagyvendéglő dísztermében 
kabaréval egybekötött szigorúan zártkörű 
táncmulatságot rendez. A fényesnek Ígérkező 
mulatság iránt nagy az érdeklődés.

— Halálra gázolt egy képviselőt az 
iparvasut Csehszlovákiában. Melóikból je­
lentik: Szombat este 7 óra tájban, a mcl- 
niki tukorgxár iparvasutjának mozdonya el­
ütött egy autót, amelyben Dolezal cseh 
agrárpárti képviselő, Rilm költségvetési fő­
biztos és egy inclniki ügyvéd ült. A vonat 
mintegy ötven lépésnyire maga előtt tolta 
az autót és teljesen összezúzta. Az auto­
mobil valamennyi utasa a sofőrrel együtt 
súlyos sérüléseket szenvedett, különösen 
Dolezal, aki tegnap reggel belehalt sérü­
lés ibc.

iinkovin fatelep
porosz kőszenet, bécsi és felső sziléziai kokszot, 
retorta faszenet es tetőcserepet. Telefon Z2-57.

Csak
EGYSZER

próbálja meg

SO A
CRÉMET

— Ismét vendége akadt a budapesti 
Ferenc József Ind turulmadarának. Buda­
pestről jelentik: Hertha Lajos 21 eszten­
dős fiatalember tegnap délelőtt felmászott 
a Ferenc József hid turulmadarához, hogy 
a Dunába vesse magát, /X járókelők a tűz 
oltókat hívták segítségül, akik az öngyil- 
kosjvlöltet lehozták a hid tetejéről. Kije­
lentette, hogy nagy nyomora miatt akuit 
megválni az élettől. Örizetbevették.

— Elitélték királysértésért. A novi- 
szádi törvényszék tegnap három évi és egy 
hónapi fogházra Ítélte Blizanac Dautjan csu­
rog! földművest királysértés miatt és egyúttal 
azonnal letartóztatta. Blizanac fellebbezett az 
Ítélet ellen.

— A beltéri kát. kör f. hó 25-én va­
sárnap este a saját helyiségében műkedvelői 
előadással kapcsolatosan Katalin táncestélyt 
rendez a köri tagok és családtagjaik részére.

— A rádiótechnika, amely időről-időre 
újdonságokat hoz, annak tökéletesítése érde­
kében ismét egy újítással lepte meg a világot. 
A Telefunken gyár egy egész uj rendszerű 
rádiót hozott forgalomba, amely rádió hosszú 
éves próbák és kísérletek után került ki a 
gyárból. Ezen rádiónak előnye az, hogy nem kell 
sem anodbatéria, sem accumulator hozzá, ha­
nem csak egy stecker, amely bármely villany- 
hálózatba bekapcsolható és épp oly tökélete­
sen működik, mint bármely más rádió. Ezen 
készülékek a legkiválóbb kivitelben csakis a 
Telefunken gyár gyártmányaiként a legtökéle­
tesebbek. Már az első hírekre oly nagy ará­
nyú érdeklődés nyilvánult meg ezen készülé­
kek iránt, hogy az érdeklődök kielégítése 
szinte nehézségekba ütközik, mert a gyár nem 
képes annyi készüléket produkálni, mint 
amennyi az érdeklődők száma. A Telefunken- 
rádiókészülékek Noviszádon az Alterno mű­
szaki vállalatnál, Kralja Petra 26. szám alatt 
kaphatók.

— Anyakönyvi kimutatás folyó évi no­
vember hó 5. napjától folyó évi november 
hó 12, napjáig. Születés bejelentetett össze­
sen 21 és pedig 14 fiú és 7 leány. Házassá­
got kötött összesen 6 pár és pedig: Milinov 
Atanasija mérnök Sajkás Szv.-Iván és Lovas 
Maria Noviszád, Szabó István tímár és Gel- 
lér Erzsébet Noviszád, Balogh István nap­
számos és Lakai Anna Noviszád, Pécskai 
Kovács Szteván droguerista és Cseh Julianna 
Noviszád, Karpenko Teodor gyárimunkás és 
Mitacsek Éva Noviszád, Zsikits fiija föld­
művelő és özv. Milkov Jovánné sz. Kozárov 
Lyubica Noviszád. Elhalálozás bejelentetett 
összesen 23 esetben és pedig: Kuzmánovics 
Koszta földművelő 22 éves Noviszád, Marin- 
kovics Zsivomir 1 hónapos Noviszád, Blá- 
zsits Szteván 3 hónapos Noviszád, Szajkó 
Jovánné szül. Sebők Terézia háztartás, 67 
éves Noviszád, Szlankamenác Andrijáné szül. 
Sztojkovics Mária háztartás, 62 éves Novi­
szád, Horváth Andrija 2 hónapos Noviszád, 
Szajkó Pavle földművelő, 66 éves Noviszád, 
Koleszár Vilimné sz. Kummer Jelena ház­
tartás, 41 éves Noviszád, Hűek Mátyás bor­
bély, 75 éves Ruma (Szrém), Vászits Zsiv- 
kóné sz. Pavkov Julka háztartás, 49 éves 
Begecs, Nikolics Gyóka napszámos 32 éves 
Noviszád, Mirkovics Mladen fuvaros 40 éves 
Noviszád, Knizl Fülöp molnár 53 éves Beska 
(Szrém), Schneider Frigyes géplakatos 61 éves 
Noviszád, Jovánovics Zakáné sz. Milics Ka­
tica háztartás, 70 éves Noviszád, Jusztusz 
Mihály Dánielné sz. Meyer Erzsébet háztar­
tás, 29 éves Noviszád, Sinkó Mihajló pék 
23 éves Noviszád, Pecskovszki Szteván ke- 
reskedőseged 24 éves Noviszád, Milics Gyu- 
ráné sz. Tukanics Katica háztartás, 49 éves 
Noviszád, özv. Koleszár Misáné sz. Pasto- 
jijieki Mária háztartás, 50 éves Noviszád,
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Szpaszojevics Jefta napszámos 44 éves, Sa- 
sinci (Szrém), Horváth Petár tanuló 9 éves, 
Kamenica (Szrém), Popadics Szólja tanuló, 
keresk. akad. 16 éves Noviszád.

— Magyar áruházat létesítenek Bu­
dapesten. Budapestről jelentik: A magyar 
gyárak között mozgalom indult meg azzal a 
céllal, hogy nagy áruházat állítsanak fel, 
amelyben kizárólag magyar gyárak termékeit 
árusítanák. Néhány előkelő közfunkcionárius 
pedig aziránt indított mozgalmat, hogy foga­
dalmat vesz ki barátaitól és ismerőseitől, 
hogy mindaddig, amíg Magyarország külke­
reskedelmi mérlege passzív, csakis magyar 
árut vásárolnak. A kereskedők magyar árut 
vásárló külön egyesületbe szándékoznak tö­
mörülni.

— Sikkasztással vádolt állítólagos 
orvosi müszerkereskedő. A noviszádi ügyész­
ség sikkasztással vádolja Tauszig Sándor 
bácskapalankai kereskedőt, még pedig azért, 
mert 19.6-ban ajánlatot küldött dr. Bernhard 
Izsó pancsevói orvosnak, amelyben mint or­
vosi müszerkereskedő mutatkozott be és ilyen 
címen 2500 dinárt csalt ki tőle megígérve, 
hogy orvosi műszereket szállít, azután Ki- 
kindán Szemző Lászlótól 1500 dinár értékű 
orvosi műszereket és egy 17.000 dinár ér­
tékű gépel kapott, hogy azt eladja, el is 
adott mindent, de a pénzt megtartotta; Bács- 
palánkán pedig dr. Vittmann Jánostól vett át 
2000 dinár értékű műszereket, amelyeket nem 
adott vissza. Tegnap tárgyalta az ügyet a 
noviszádi törvényszék, de a tárgyalást újabb 
tanuk kihallgatása céljából elnapolta.

— Meghalt Berber Anita. Berlinből 
jelentik: Berber Anita a botrányairól világ­
hírű táncosnő, tegnap 29 éves korában tüdő­
vészben meghalt egy berlini korház közös 
kórtermében. Berber Anita neve a háború 
után féktelen táncszenvedély ts minden vá­
rosban rendezett botrányai révén lett isme­
retes. Partnere Sebastian Groste egy excen- ! 
trikus fiatalember volt, akivel együtt néhány I

A
r

REGÉNY A TÁRSADALMI ÉLETBŐL
IRTA : NEMO KAPITÁNY

— Berner Lajos.
Biztosítom Önt uram, hogy ...
Ne tagadja ,kisasszony, senki sem 

mondta meg, mégis tudom.
— S ha mégis téved?
— Nem tévedek. Csak egy embernek 

állhatott érdekében, hogy rámutasson a le- 
nyegető veszedelemre, egy embernek, aki 
szereti Önt. ..

Levált ur!
— Igazat beszélek, hiába tagadja!

De uram .. .
Ne ellenkezzen s vallja be, hogy 

igazam van!
Nos, nem tagadom. Igenis Bemer La­

jos szeret engem s én viszonzom a szerel­
mét Bemer volt az, aki a rémnapok alatt 
őrködött felettem s aki idejekorán értesített 
édesapám letartóztatásáról.

S ugyanaz a Bemer Lajos küldte önt 
hozzám, hogy kieszközöljem Kolhert ur sza­
bad lábrahelyezését nemde?

Nem tagifdom. Abban a Íriszemben 
tette, hogy Ön azt csakugyan megteszi!

— Megteszem, sőt Ígéreteit teszek, 
hogy két órán belül viszontláthatja édesap­
ját.

— S milyenek a feltételek?
Egyetlenegy emberről van szó, akit 

Önnek kell a kezünkre játszania, egy olyan 
emberről, aki sokkal veszedelmesebb a kom­
ul ün további fenntartása szempontjából, 
mint édesapja.

— Ki az az ember?
— Bemer Lajos.

S én legyek az, aki kiszolgáltattja 
Lajost a kommün hóhérainak?

— Igen.

év előtt pár napot a keleten töltött. Itt szedte 
magába a gyilkos kór csiráit. Később egy 
Henry nevű hivatásos táncos felesége lett, 
aki azonban elhagyta, mire egy prágai kis 
hotel padlásszobájában várta, hogy valaki 
segítsen rajta. Mikor már senkihez sem for­
dulhatott Berlinbe utazott, ahol egy korházba 
vették fel és ennek közös kórtermében halt 
meg mindenkitől elhagyatva, teljesen elsze­
gényedve.

— Az osztrák köztársaság ünnepe.
Bécsből jelentik: Tegnap ünnepelték meg az 
osztrák köztársaság fennállásának tizedik év­
fordulóját. Az egész városban ünnepi hangu­
lat uralkodott, a parlament pedig egy óra­
kor diszgyülést tartott.

— Az első telefonbeszélgetés Buda­
pest és Newyork között. Budapestről jelen­
tik: Tegnap délután 5 órakor nyitották meg 
nagy ünnepélyességgel a telefonvonalat Bu­
dapest és Newyork között. Az első beszél­
getés Bethlen István gróf miniszterelnök és 
Kellogg államtitkár között folyt le. Hogy 
mennyire szükséges volt ez a telefonvonal, 
arra jellemző, hogy a hivatalos megnyitás 
után egyfolytában három és félóra hosszat 
beszéltek a magánfelek, pedig egy beszélge­
tés 294 pengőbe, közel 3000 dinárba kerül.

__imEa__

Rádió-műsor
Kedd, november 13.

Zagreb. 17: Hangverseny 
Budapest. 9.30: Hírszolgálat. 12: Déli 

harangszó az egyetemi templomból, időjárás­
jelentés és hírszolgálat. 12.20: Temesváry 
—Kerpely—Polgár trió hangversenye. 13: 
Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásje­
lentés. 14.30: Hírszolgálat, élelmiszerárak. 
16: Asszonyok tanácsadója: Arányi Mária 
előadása. 16.45: Pontos időjelzés, időjárás,- 
vízállásjelentés és hírszolgálat. 17.10: Szóra­
koztató zene. 18..30: Mit üzen a rádió? 19.30 I

S Ön csakugyan azt hiszi, hogy képes 
lennék ilyen cselekedetre?

Elhiszem, mert édesapjáról van szó.
— Inkább meghalok, mintsem árulója 

legyek vőlegényemnek!
Ne felejtse el kisasszony, hogy édes­

apja túsz az én kezemben. Ha tehát csaku­
gyan szereti apját, úgy minden lehetőt meg­
tesz, hogy kívánságainkat teljesítse.

S Ön csakugyan képes lenne ilyen 
gaztettre?

Ha a kommün boldogulásáról van 
szó, nem válogathatunk az eszközökben.

Apám ártatlan s a bíróság fel fogja 
menteni.

A bíróság? nevetett Levált gú­
nyosan. Azt hiszi talán, hogy a kommün 
vészbírósága ráér paragrafusokkal foglal­
kozni? Ha a diktátorok követelik, kolhert 
urat elitélik, tekintet nélkül arra, ártatlan-e 
vagy sem.

Hiszen ez borzasztó!
Válasszon tehát! Az ön kezében van 

édesapja sorsa.
Berta elhallgatott s a kínos szünetet 

Levált szakította félbe, aki a következő sza­
vakkal fordult a lányhoz:

— A dolog egyébként nem sürgős. Há­
rom napi gondolkodási időt adok önnek! 
Gondolja meg addig a következményeket s 
a határidő lejárta után válaszoljon feltéte­
leinkre.

Több mondanivalója nincs? kér­
dezte Berta.

— Nincs.
— A választ idejekorán megadom — 

felelte a leány, aki szó nélkül sarkon for­
dult és eltávozott a szobából.

Amikor Berta hazaérkezett nem tudta 
visszafojtani könnyeit. Sírva borult karos­
székére s rémülettel gondolt a bekövetke­
zendő eseményekre. Most már bánta, hogy 
egy általában szóba á lőtt beválttal. Már 
maga az a gondolat, hogy árulója lett sze­
relmesének, borzalommal töltötte el. Szinte 
ösztönszerüleg érezte, hogy bűnt követett 
el Lajossal szemben.

Gyorsítási tanfolyam. 20: Gramofonhangver­
seny. 20.30: Palló Imre ária és dalestje. Zon­
gorán kisér Polgár Tibor. 21: Zongoranégyes. 
Közreműködnek: Zsolt Nándor, Zeneművé­
szeti Főiskola tanára, Hollós Zoltán tanár, 
m. kir. Operaház tagja, Csuka Béla, a m. 
kir. Operaház magángordonkása és Fleischer 
Antal, a m. kir. Operaház karnagya. 22.15: 
Pontosidőjelzés, hírszolgálat és időjárásje­
lentés. 22.35: Az Emke-kávéházból Rigó 
Jancsi és cigányzenekarának hangversenye.

Becs. Délelőtti zene. 16 Délutáni hang­
verseny. 20.50: Sonje Palm este.

Berlin. 16 30: Szórakoztató zene.
Prága. 12.30: Déli hangverseny. 16.30: 

Délutáni hangverseny. 19: Hangjáték. 20: 
Zongorahangverseny. 20.30: Hangverseny. 
22.20: Szórakoztató zene.

Roma. 13: Rádió-trió. 17.30: Szórakoz­
tató zene. 20.45: Részletek P. Mascagni 
„Lamico Fritz“ cirnü operájából.

APOLLO nov. 13-14-én
Szenzációs műsor!

3 napig!

A CEKA
Filmregény az orosz emigránsok 

életéből 9 felvonásban
Főszereplők:

SUZY VERNON, MICHAEL BOHNEN, 
HENRY STUART és WALTER RILLA

Hirdessen 
a Délbácskában

Marcangoló kétségek között múlt el az 
éjszaka.

Másnap reggel, már a kora hajnali órák­
ban jelentkezett nála Lajos.

■— Jól tette — szólt Berta, — hogy ily 
korán keresett fel, már türelmetlenül vár­
tain. Fontos dolgokat akarok Önnel meg­
beszélni.

Megfogadta a tanácsomat és e'ment 
oda, ahová tegnap a án'o.ta.r. > kérdezte 
Lajos.

— Igen.
— S mi az eredmény?
— Meglehetős ridegen fogadott.
— Mit Ígért önnek?
•— Semmit.
— Édesapját tehát nem akarja szabadon 

bocsájtani?
— Egyelőre nem, Ígéretet tett azonban, 

hogy egy-két napon belül, talán már holnap 
meggondolja a dolgot.

•— Mást nem mondott?
— Nem.

S Ön bízik Levált szavaiban?
X álasz helyett Berta sírva fakadt.

Ne ringassuk magunkat illúziókban 
— szólt Lajos — s legyünk őszinték egy­
máshoz. A kommün napjai meg vannak már 
számlálva s Levált, aki görcsösen kapasz­
kodik hatalmához, nem egykönnyen fogja 
feladni pozícióját. Bukása előtt azonban 
bosszút áll mindnyájunkon.

— Mit tegyünk tehát?
— Édesapját meg kell menteni.
— Hogyan?

Nem mondotta Önnek Levált, milyen 
feltétel mellett hajlandó Kolhert urat sza­
badlábra helyezni?

Berta megborzongott, szerelmese sza­
vai eszébe juttatták Lovait kegyetlen felté­
teleit, amelyek szinte rettenetes alternatíva 
elé állították.

(Folytatása következik.)

.. * • <;.t. .<• ,■* Í&É&& it ÍíéSMMí
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A Vojvodina súlyos vereséget mért a Gradjanskira
VOJVODINA—GRADJANSKI 8:2 (5:0) I. oszt. bajnoki

Karudjord jv pálya, hi ró: Sírnom i.

\ mitrov ivai Grad jimszki első ba jnoki 
.s/aa eplése \o\ iszádon, az uj olsöosztá!yu 
csapat nagy gúla ran vu vereségével végző­
dött. A mit mv ivai együttes játékából első 
szempillantásra kitűnt a rutinhiány, amit 
csak gyakori, vidéken való mérkőzések ad­
hatnak meg a csapatnak. \ Grad janszki 
együttese egyébként lejlödésképcs, vsak né­
hány játékosának tudáshiánya feltűnően ki­
ütközik az együttes átlagos nívójából. Csa­
társora t. gól előtt elveszti a fejét és a leg­
biztosabbnak látszó gólhelyzetet is kiak­
názatlanul hagyja. A fedezet sor az együtt- 
les legerősebb része, a centerhali lövőkész- 
sége kifogástalan. \ biztos rúgása két hát­
véd nem állja a közelharcot és a saját ka­
puja elölt éppugv megzavarodik, mint a 
csatárok az ellenfél gólja előtt. A vasárnap 
szerepelt tartalék kapus, a noviszádi if jú­
sági csapatokban sem állná meg a helyét.

\ \ oj vöd ina nagy gól arányú gv őzei­
mét elsösorhan Markov ics I. hatalmas fór- 
maja villásának köszönheti. Markovién játék­
tudása hónapok óta felfelé haladó ivet. mu-

Vojvodina I. b.—Postások 2:2 (1:1).
Nak ifj.—Vojvodina ifj. 1:0 (1:0). Biró 

Sneff.
Nak—OSC 6:2 (3:1). A Nak Kricskov 

Spill er és Bertók helyen tartalékokkal játszik 
a szintén tartalékos OSC ellen. Lendületes, | 
erős de fair játék, mindvégig a Nak fölénvé- 
nyével. Az OSC védelme majdnem fölény 
nélkül működik, de csatársora szétesett játé­
kával egy sorozat gühelyzetet hibáz. A Nak 
csapatában a csatársor a jobban működő 
rész, s kombinációs összjátéka egymásután 
eredményezi a gólokat. Spanyol biró a mér­
kőzést kifogástalanul vezette. A mérkőzés 
befejeztével az OSC hagyományos vendég- 
szeretettel, kitűnő ozsonnaval látta el a Nak 
csapatát.

Nak konib.—Topolai S. C. 1:1 (hl).
Kezdettől végig erős iramú mérkőzés, válto­
zatos szép mezőnyjátékkal. A vezetést a Nak 
szerzi meg, Lemler bombaszerü lövésével, de 
röviddel utána a TSC egyenlít. A Nak ellen 
rnegitelt tizenegyest Hoffman bravúrosan vé­
di. Perl biró kitünően bíráskodott. A mér­
kőzés után *a TSC vezetősége elszámolási 
nehézségeket támasztott, melyből kifolyólag 
a Nak feljelentést tesz a rendező egyesület 
ellen.

Növi Vrbász. Juda Makkabi — Dulcis 
3:2 (1:1). A noviszádi Juda Makkabi a Dul­
cis együttesén aratott győzelmével igazolta a 
javuló forma iránt táplált bizakodást. A mér­
kőzést állandó fölénnyel játszotta végig és 
biztosan győzte le, a nagynevű játékosokból 
összeválogatott Dulcist.

Befejeződtek az őszi bajnokságok a 
szuboticai alszövetségben. A szuboticai al- 
szövetség három osztályában vasárnap befe­
jeződtek az őszi mérkőzések. A vasárnapi 
elsöosztályu mérkőzések során a Bácska 3:1 
(1:0) arányú győzelmet aratott a Villanytelep 
csapatán, a Zsák 2:0 (0:0) arányban legyőzte 
a szuboticai Sportot, a sztáribecsei Szoko 
2:1 (1:1) arányban a szombori Sportot. A 
szuboticai elsöosztályu csoportban a Szánd

tut és mint.hogv apróbb icgv clmetlcnségci- 
i öl is leszokott, egyike lett a környék leg­
első csatárainak. \ hatgólos vezetés ugy- 
láIszik könnyelműségre ragadtatta a iede- 
zetsort és közvetlen védelmet, mert néha 
feltűnő helyezkedést hibát e jtettek. I .gv éh­
ként a csapat kielégítő játékot mutatott és 
ha Alekszies történetesen nem hiányzik a 
halszélről, a győzelem aránya még nagyobb 
lehetett volna .

Markov ics három. Ifi kies két és Grga- 
rov egy góljával inár li:0-ra vezet a Voj­
vodina, amikor kapuelőtti kavarodásból a 
mit rov ivai jobbösszekötö megszerzi a Gra- 
d janszki első gólját. Markov ics újabb l/'t 
Vojvodina góllal válaszol .majd a mitrov i- 
eai cenlerhalf harminc- méterről pompás 
szabadrúgással a második gólhoz juttatja a 
Gradjanszkit. Újabb Markov ics gól köv et­
kezik, majd a \ ojvodina lassít és eredmény ­
telen mitrovieai kísérlet evések zárják le a 
mérkőzést. V asúrnapi gy őzelmével a V o j­
vodina a második helyre került, inig a Gra- 
djanszki az utolsó helyet foglalja el.

vezet 9 ponttal, utána az Szinte 7, Bácska 6, 
Zsák 5, Sport 2 és a Villanytelepi S.C. kö­
vetkezik 1 ponttal. A második osztályban a 
Ferrum vezet 10 ponttal, utána a Bunyevác 
7, Postás 6, Konobar 4, Hakoah 2 és a Rád- 

j nicski következik 1 ponttal. A vidéki baj­
nokságban a sztáribecsei Szoko vezet 12 
ponttal, második a szombori Sport 8, har­
madik a Szentai A. K. 8, negyedik a szom­
bori Szoko, ötödik a szombori Zsák 4, ha­
todik a Vrbászi S.C. 4, és a hetedik az Od- 
zsáci S.C. 2 ponttal.

Beográd. BSK—Jugoszlávia 2:0 (1:0). 
A beográdi bajnoki derby, a BSK megérde­
melt győzelmével végződött.

Zágreb. HASK—Korikordia 9:1 (3:0), 
Gradjanszki — Derby 7:0 (2:0), Spárta— 
Konkordia 5:2 (2:1), Viktoria—Zseliezni- 
csár 1:0 (0:0).

Bécs. Rapid—Ferencváros 5:3 (3:2).
A középeuiópai kupáért Becsben lejátszott 
döntő mérkőzést az osztrák játékosok durva 
játéka jellemzi. A magyar csapat fáradtan 
játszott, csatársorának kombinációi még igy 
is felülmúlták a bécsieket. A középeurópai 
kupa idei védője veresege ellenére is a buda­
pesti Ferencváros lelt, mert a Rapiddal le­
játszott első mérkőzésen 7:1 arányban le­
győzte a bécsieket.

Budapest. Újpest Wiener Sport Klub 
6:2 (3:1). Hungária—Vasas 8:0 (3:0), Bástya 
-Kispest 2:1 (0:1), Sabária—Budai 33-as0:0 
Nemzeti —Somogy 0:0. A II. liga mérkőzése­
inek eredményei: Pécs-Baranya—VAC FC 6:2 
(3:1), Józsefváros—Terézváros 1:1 (1:1), Hú­
sos—Erzsébetváros 2:0 (0:0), BAK —Soroksár 
0:0. Miskolc. Atilla—Bocskai 7:0 (2:0) (vidéki 
kupa). Pozsony. Bratiszlava—III. kerületi FC 
2:2 (1:0). Róma. Olaszország—Ausztria 2:2 
(2:2) (Európai kupa).

Szombori T. K.—Zsák 8:0 (5:0). Ba­
rátságos. A szombori T. K. csapata feltűnően 
jól játszott. A Zsák a második félidőben 
kapus nélkül 10 emberrel játszott.
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Budapesten 9.99-10.05 Bécsben —__
Prága 58.83—59.33, Berlin 7.32—7.34 
London 276, Trieszt 33.58—33.62

Beograd
London 275.50, Páris 221.41 New York 

56.83, Zürich 1097.—, Milano 297.09, Prága 
168.37, Berlin 13.54, Bécs 7.99, Brüsszel 
7.89, Budapest 9.91 Szófia —.—, Buka­
rest 34.75 Amszterdam 22.82, 7 százalékos 
kölcsönajánlat 85.50, 4 százalékos agrárköl- 
csönkinálat —.—, Ratna Steta —.—, Na-
rodna Banka----- , Izvozna Banka —._
Opsta Kreditna Banka —.—.

Zürich
Páris 20.2975 London 2519-25 Newyork 

519.60, Brüsszel 72.20, Milánó 27.21, Mad­
rid 83.75 Amszterdam 208.60, Berlin 123.75 
Bécs 73.05, Stockholm 138.95 Oszló 138.50 
Kopenhága 138.50, Budapest 90.615, Szófia 
3.75 Prága 15.40 Varsó 58.25, Beograd 9.1275, 
Athén 6.725, Sztambul 2.61, Bukarest 3.13’ 
Helsingfors 13.09

Nov iszádi terménytőzsde
{Hivatalos jegyzések)

Búza, bácskai 79—80 kg-os, k. d. kö­
tés 240—242 50, felső bácskai k. d. kötés 
240—242-50, — bácskai Tisza 79—80 kg 
dupl. k. kötés 240—242-50, bánáti 79—80 
kg-os k. dupl. kötés 237-50—240. szerémi, 
79-80 kg-os k. d. kötés, 240—245. Árpa, 
bácskai 65 kg-os k. d. kötés 255—260, 
bácskai tavaszi, 68-69 kg-os k. d. kötés 
285—290, szerémi 65 kg-os k. d. kötés 
255—260, bánáti 65 kg-os k. d. kötés 255-260. 
Baranyai tavaszi 71-72 kg-os k. d. 295—300 
Zab, bácskai kassza d. kötés 247-50—252-50, 
szerémi k. d. kötés 247 50—252 50, szla­
vóniai kassa duplikát kötés 247 50— 252-50. 
Rozs, bácskai, kassa dupl. — din. Tengeri, 
bácskai uj k. d. kötés 250 - 252 50, szerémi 
száraz, k. d. kötés 267-50—272-50. Búzaliszt, 
bácskai gg és g d. k. kötés 350—360 --. 
bácskai 2 sz. kenyérliszt d. k. kötés 330— 
340, bácskai 5. sz. kenyérliszt d. k. kötés 
310—320, bácskai 6 számu kenyérliszt k. d. 
kötés 270—280, bácskai 7 sz. kenyérliszt k d 
kötés 255—265, bácskai 8 sz. takarmány!, k d 
kötés 205—215, Buzakorpa bácskai, jutazsák 
d. k, 182-50-187-50, szerémi jutazsákban, d k 
Kötés 180—185, bánáti, jutazsákban, d. k, 
kötés 180—185. Bab, fehér bácskai, kassza 
duplikál kötés 870—880 din.

Irányzat: változatlan.
Forgalom : 40 vagon búza, — bab. — zab, 67 
tengeri, 7 liszt, — széna, — korpa, — árpa.

Budapesti határidős terményzárla­
tok. Irányzat: Búza gyengén tartott. Forga­
lom: Tengeriben élénk. Magyar búza no vem- 
^e.r.re —-— —•—. márciusra, 26.90—26.92, 
májusra 27.58—27.60. Magyar rozs novem- 
berre —, márciusra 24.72—24.74, 
májusra 25.04—25.06. Tengeri májusra 28 68- 
22.70, júliusra 28.90—28.94.

Szerkesztésért és kiadásért felel:
tomán Sándor.

lön! —......... APOLLO november 15-én
GP6Í6 GaPbO legnagyobb filmje

Jön!
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106-34S 550 ssl 099 *98 967 551 580 ( 2000) 67:
107 670 851 490 20* 418 717 (2000) 469 37*2, 
10S438 650 .32 * 299 297 652 52 497 540 606 119 

l'K) *00 439 734.
10976*2 90 749 87 646 (2000) 143 608 64 9.38. 
110379 546 281 29 847 (‘2000) 4-3 725 3 89.
111-531 157 100 72-5 769 3« 71 726 343 316 367 

4*8 815 1-12.
1126-50 877 993 933 032 673 843.
11*364 *21 989 799 141 778 863 536.
114174 61* 442 652 63 (125 592 970 932,
115691 440 701 45« 482 923 50 1 200 516 30* 504 

(+000) 913.
116005 493 81,1 761 67 780 29* «12.
117470 154 24 13« 4«V, 9.37 577 465 517 288 366

*29.
I ' *7*8 4 7 * 3* 970 694 976 624 669 289 905 9.39

'. < M M1) Hl 125.
119*91 759 500 796 69 97 (20000) 866 2.38 86 
- 2022* 071 4*3 38* 278 610 168 4«] S2 3 684. 
131*96 453 409 196 ( 2OO0).
' '79-1-1 52Ű .VH 12S 69* 160 7*0 564 92 58 402 

1 -,' *60 140.
12*8*6 44* ;*o «06 ,564 767 1 48 67 02 >61 TtS. 
124«-. . 1.1,1 109 +37 720 559 T52 872.

Teljes kimutató* -. A Ki kür V. osztályában 1928. 
évi november hó 12-én kihúzott sorsjegyekről. 

(Sajtóhibákért felelősséget nem vállalunk.’)
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Hirohito (Világitó Béke) császár és Nagako császárné

lapén császárt koronázott APRÓ HIRDETÉSEK.
úgy hétköznap, mint vasárnap.

Egy szó 1 dinár, NAGY BETŰS 2 dinar, a |eK 
kisebb apró hirdetés 10 dinár.

1 Elv-dó j szoba, nagy konyha, speiz 
fáskamra es padlásból a* 
IRODAHELYiSEG 1 szo­
ba előszobával. Megte­
kinthető szerdán, pénte­
ken és vasárnap délelőtt 
11 órától 2-ig. Bóveb­
bet a háztulajdonosnál 

3808-3

UJ HÁZAT vendéglő­
vel, lakással 400 □ öl 
telken 30.000 dinárért el­
ad „More" ügynökség 
Novisad, Hotel Sloboda 
udvarában. 3888

KÉT NAGY SZŐNYEG 
eladó. Zsitni trg 4. 3874 A központban emeleten 

nagy UCCAi SZOBA 
ELŐSZOBÁVAL, külön- 
bejárattal, alkalmas iro­
dának, fogászati műte­
remnek stb. üresen azon­
nal kiadó. Jevrejska 12. 
1. emelet. 3872-2

Olcsó SZÉNA eladó 
Sajti Lászlónál Darányi 
telep 111. csoport 117. 
szám. 3875-2

1 Kittdó 1
BÚTOROZOTT SZOBA 

egy hölgy részére kiadó. 
Zmaj Jovanovics ucca35 

3871

ÜZLET haláleset miatt 
átadó. Cím a kiadóban 

3873-2

LAKAS és IRODA, 
együtt vagy külön, de­
cember 1-tól KIADÓ az 
örmény palotában, Kralja 
Alexandra 15 alatt. A la­
kás áll 4 szoba, 1 elő-

VILÁGOS, szaraz pin­
cehelyiség kifőzde vagy 
vendéglői raktár részere 
alkalmas, kiadó. Érdek­
lődni Bartolovics mésza-' 
rosüzletben, Örmény ház 

3890-3

Ügyes fiatalembert, 
vagy nőt

Könyvrészlet-
üzlethez

keresünk. Kardos hirde- 
tüvállalat Vilsonov trg 7

Fiatéi házasok
kiknek nincs saját be­
rendezett lakásuk, vagy 
urak, gyönyörű otthont 
találnak fürdőszobával, 
esetleg teljes ellátással 
az Artézi fürdő melletti 
Marinkovics villában.

Hentesüzletmegnyitás
a Futaki úti volt Mikics-félc mé­
száros és hentcsüzletetet is no­
vember 15-én megnyitom, ahol 
naponta mindennemű friss hús­
áruk és felvágottak kaphatók. 
Kérem a nagyérdemű közönség 
további szives pártfogását

Lehrer Ottó
mészáros és hentes

A nagyértékü császári hintó, amelyben a koronázáshoz vitték a császárt.
Hirohito császárt november 10-én koronázták meg nagy ünnepélyességgel. Legidősebb 

fia x olt az 1026. december 25-én elhunyt Noshihito császárnak. Miután apja nagy beteg volt 
meg ennek életében régensként uralkodott. Hirohito Japán 124. császára most 27 éves.

Jó karban levő
utazóbunda, lábzsák 

és lószerszám
megvételéé kerestetik

ECKSTEIN SIMON Novisad Futoski p. 8

A JÓ FIZETŐ.
\evö: Legközelebb eg\ télikabátra lenne 

szükségem. Szeretném azonban a soron levő 
számlát előbb kifizetni. Melyik is az a számla?

Szabói Most az 18/9-böl vak) számla 
esedékes, amikor két íiuruhát szállítottunk 
önnek.

Lakás
4 szobás, konyha, speiz stb. azonnal 
kiadó. Továbbá egy gyermektelen há­
zaspár ingyen lakást kaphat. Bóvebbet 
Primorska (Vásár) ucca 35. alatt

Az áll. osztálysorsjáték \. osztályának 
húzásai november 10-től december 6-ig

tartanak
Főnyeremény Din. 2,400.000

Minden második sorsjegy nyer.
Sorsjegyek kaphatók a föelárusitó helyen:

Papp Göfvy
Merkur Bank- és váltóüzlet, Novisad.

SNEFF ISTVÁN
faszobrászati és iparművészeti műterme

SREM. MITROVICA
A.ianl legmodernebb kivitelben készült esilláro- 

állólámpókat vs a faszobrászal keretébe 
bármiken művészi munkák elkés/iiésct. 

Az 102.» é\i mitrovicai iparkiálliláaon arany- 
éremmel és díszoklevéllel kitünletve.

Steyer a$zt«jli alma Kanada, Arany- 
ranet, Belflör, Masanszki megérkezett.
EUGEN LEDERER Novisad, Vilsonov trg 7. 
Telefon z2-14. Magazin 1 emerinska u. 38. 
Ugyanott burgonya, káposzta, hagyma 

és bab kapható

Gör. kel, szerb. Egyházközség. Noviszád
359

C.O. ex 1928. Szam

Árverési hirdetmény
A noviszádi gör. kel. szerb egvházköz- 

ség f, hó 15-én d. e. 11 órakor megtartandó 
nyilvános árverésen kiadja a Pasiceva uccában 
4-ik számú saját házában levő üzlethelyiséget 
és egy két szobából álló, orvosi rendelőnek, 
ügy védi és mindenféle más irodának alkalmas 
helyiséget ó egymást .követő évre oly kikö­
téssel, hogy a hely iségek 1929. ét i május hó 
1. után ki lesznek bővítve ós a házbécek 
aránylagosan felemelve.

Közelebbi értesítések az egyházközség 
irodájában hivatalos órák alatt nyerhetők.

Az egyházközség választmám ának f. hó 
3-án megtartott üléséből.

Az elnökség.
Nyomatott: „Uránia", nyomdai műintézet és kiadóvállalat {Komló» Márton) Novisad, Ustavska 14


